

Kupní smlouva č. 2/2022

Smluvní strany:

Název společnosti: Prádelny Škodák, s. r. o.
Sídlo: Úprkova 1895, 696 62 Strážnice
IČO: 29288762
DIČ: CZ29288762
Zastoupený: Stanislavem Škodákem, jednatelem
Bankovní spojení: [REDAKCE]

Právnícká osoba zapsaná v obchodním rejstříku, Vedeného Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 71318

dále jen „*prodávající*“

a

Název organizace: Domov seniorů Hranice, p. o.
Sídlo: Jungmannova 1805, 753 01 Hranice
IČO: 70876541
DIČ: CZ70876541
Zastoupený: Mgr. Simonou Hašovou, ředitelkou
Bankovní spojení: [REDAKCE]

dále jen „*kupující*“

Uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením §2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů tuto Rámcovou kupní smlouvu.

I. Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu bytový textil dle výsledku provedeného výběrového řízení a jeho výběru a umožnit mu nabýt vlastnické právo k tomuto zboží.

Kupující se zavazuje za zboží zaplatit příslušnou kupní cenu na výše uvedený účet ve lhůtě 30 dnů od dodání zboží.

Kupní cena již zahrnuje náklady prodávajícího na dopravu zboží do místa dodání, kterým je Domov seniorů Hranice, p. o., Jungmannova 1805, 753 01 Hranice (dále je „místo dodání“).

II. Dodání a převzetí zboží

Prodávající se zavazuje dodat zboží do místa dodání nejpozději do 30 dnů od dílčí objednávky. Objednávka bude odesílána e-mailem na adresu prodávajícího [REDAKCE]

Dodané zboží předá kupujícímu nebo jím pověřené osobě.

Spolu se zbožím je prodávající povinen dodat kupujícímu tyto doklady:

- Dodací list
- Fakturu na objednané zboží

Kupující se zavazuje při převzetí si zboží prohlédnout a překontrolovat.

Zboží dodané řádně a včas v souladu s touto smlouvou je kupující povinen převzít a převzetí prodávajícímu potvrdit.

Vlastnické právo k předmětu koupě nabývá kupující při převzetí dodaného zboží. Převzetí bude prokázáno datovaným podpisem na dodacím listu.

Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího převzetím zboží, nebo dle platného reklamačního řádu.

III. Cenové ujednání

Prodávající se zavazuje po celou dobu platnosti smlouvy dodat kupujícímu objednané zboží podle ceny uvedené v Příloze č. 1: Cenová tabulka kupní smlouvy č. 2/2022 (viz výsledek výběrového řízení). Příloha č. 1 tvoří nedílnou součást této kupní smlouvy č. 2/2022.

Tato cena je konečná a zahrnuje DPH podle platné legislativy. Doprava zboží je zdarma.

IV. Práva z vadného plnění

Zboží má vady, nebylo-li odevzdané kupujícímu v ujednaném množství, jakosti a provedení. Za vadu se považuje i plnění jiné věci stejně jako vada v dokladech nutných pro užívání věci.

Prodávající prohlašuje, že zboží není zatíženo právem třetí osoby či osob, tedy, že zboží je bez právních vad.

Má-li zboží vady a způsobuje-li toto vadné plnění porušení smlouvy podstatným způsobem, má kupující právo:

- a) Požadovat odstranění vady dodáním nové věci bez vady nebo dodáním chybějící věci
- b) Požadovat odstranění vady opravou věci
- c) Na přiměřenou slevu z kupní smlouvy
- d) Odstoupit od smlouvy

Volba mezi těmito nároky kupujícímu náleží jen, jestliže ji oznámí prodávajícímu ve včas zasláném oznámení vad nebo bez zbytečného odkladu po tomto oznámení. Neoznámí-li kupující volbu svého nároku včas, má nároky z vadného plnění jako při nepodstatném porušení smlouvy.

V. Záruka na jakost

Prodávající se zavazuje, že zboží bude mít po dobu 24 měsíců dohodnuté vlastnosti podle záručních podmínek, které jsou přiloženy k této smlouvě.

VI. Zvláštní ujednání

Prodávající se zavazuje poskytnout kupujícímu možnost uplatnění plnění povinného podílu (tzn. náhradní plnění) dle § 81 zákona č. 435/2004 Sb. na všechno odebrané zboží. Toto plnění je zahrnuto v nabídkové ceně a prodávající není oprávněn za poskytnuté plnění upravovat cenu předmětu koupě. V případě, že by kupující neobdržel od prodávajícího náhradní plnění ve stanoveném objemu, zavazuje se prodávající kupujícímu uhradit částku ve výši 35,7 % z objemu neposkytnutého náhradního plnění.

Prodávající je povinen vkládat veškeré kupujícím zaplacené faktury do elektronické evidence vedené Ministerstvem práce a sociálních věcí podle § 84 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, a to vždy nejpozději do 30 kalendářních dnů od zaplacení. Prodávající bude uvádět v elektronické evidenci náhradního plnění tento kontaktní e-mail na kupujícího [REDAKCE]. Prodávající nenese odpovědnost za nedoručený e-mail případně za e-mail označený jako spam. Dotazy k náhradnímu plnění bude kupující zasílat výhradně na e-mail prodávajícího: [REDAKCE]

VII. Přechodná a závěrečná ujednání

Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanovením zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Tato Rámcová kupní smlouva může být změněna nebo doplňována jen v písemné formě.

Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2022 a je účinná od podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdržela jedno vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich svobodné vůle, obsahuje pravdivé údaje. Nebyla sepsána v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek a smluvní strany si ji před podpisem řádně přečetly.

Tato Rámcová kupní smlouva podléhá povinnému zveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu včetně její přílohy zveřejní kupující – Domov seniorů Hranice, p. o.

Smlouvu lze oboustranně vypovědět s 30denní výpovědní lhůtou, která započne běžet prokazatelným doručením výpovědi smluvní straně.

Příloha č. 1: Cenová tabulka kupní smlouvy č. 2/2022 (viz výsledek výběrového řízení).

V Strážnici dne 11. 2. 2022

V Hranicích dne 16. 2. 2022

.....
Stanislav Škodák

.....
Mgr. Simona Hašová, ředitelka DS

Prodávající

Kupující